



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с руководством, послами и сотрудниками МИД-а - 21 /Jul/ 2018

Сегодня утром (суббота) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с руководством, послами и сотрудниками министерства иностранных дел отметил, что обеспечение и сохранение национальных интересов в полном смысле слова служит настоящей целью внешней политики страны, и, изложив все необходимые и не нужные в дипломатии исламского режима шаги, добавил: «Внешние связи можно расширять, руководствуясь правильным революционным духом, целенаправленной и разумной дипломатической деятельностью, и превратив элементы могущества исламского режима в основы политических и дипломатических достижений».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции, указав на существующие условия и широчайший анти исламский фронт, нацеленный против Исламской Республики, отметил, что дипломатические усилия включают Божественные воздаяния, а также национальную и историческую гордость в защите истинности иранской нации, и далее подчеркнул: «В трудностях, проблемах и борьбе человек терпеливый, мудрый и честный старается приумножить свои усилия и качество своего труда, именно поэтому в деятельности дипломатического ведомства еще больше должен быть распространен дух инноваций и новшеств».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил «Сохранение собственного и семейного религиозного здоровья, духовной и душевной чистоты, приверженность в поступках и словах постулатам шариата являются важнейшими задачами руководителей и сотрудников министерства иностранных дел, особенно, послов и членов иранских делегаций за рубежом».

Подчеркнув, что дипломатический аппарат является главным учреждением, проводящим внешнюю политику страны, и лицом исламского режима, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Министерство иностранных дел, особенно, послы должны быть глубоко привязаны к исламским и революционным ценностям, их слова и действия должны отражать эти ценности».

Продолжая излагать все, что нужно и не нужно делать дипломатии исламского режима, Верховный Лидер революции отметил, что дипломаты должны обладать сильным и твердым духом, смотреть в будущее с оптимизмом и надеждой, должны использовать чувства истины и справедливости, и, подчеркнув важную тему национальных интересов, заметил: «Главной и настоящей целью дипломатии является сохранение национальных интересов, взаимодействие или противостояние служат единственными методами обеспечения национальных интересов».

Лидер Исламской революции отметил, что национальные интересы исходят из главной политики и ценностей исламского режима, и заявил: «Дипломатическое ведомство должно сохранять и обеспечивать национальные интересы страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что выступление президента страны в его недавней поездке в Европу о том, что «если иранская нефть не будет экспортирована, то нефть никакой региональной страны не будет экспортироваться», являются весьма важными, они раскрывают политику и подходы исламского режима, и далее добавил: «Обязанностью министерства иностранных дел является серьезное следование позиции президента страны».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул тему идеологической дипломатии, и заявил: «Некоторые



ошибочно полагают, что дипломатию необходимо рассматривать отдельно от идеологии, в то время как идеологическая дипломатия вовсе не мешает, и мысль о противостоянии идеологии и национальных интересов не является правильной и логичной».

Сделав акцент на том, что целью создания Исламской Республики было сохранение национальных интересов, независимость, свобода, социальная справедливость, национальное могущество и безопасность страны, Верховный Лидер революции сказал: «Идеология преследует обеспечение и сохранение национальных интересов, и считается предметом чести и достоинства народа».

Подчеркнув, что идеология проявляется в поведении и политике западных государств, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Американцы неоднократно в своих высказываниях используют выражение «американские ценности», и эта их идеология исходит из их декларации независимости, она также господствует в идеологическом мышлении, поведении и политической деятельности европейских стран».

Верховный Лидер революции отметил, что разумные, целенаправленные и логические контакты с миром пристокают из исламских взглядов режима, полностью соответствующих идеологической дипломатии.

Лидер Исламской революции подчеркнул необходимость реализации и проявления революционного духа в дипломатических взаимодействиях и отношениях, добавив при этом: «Иранские дипломаты должны гордиться исламской революцией, в их рабочих контактах ясно должно ощущаться чувство собственного достоинства, могущество исламского режима и чувство гордости за страну, и, разумеется, их поведение и революционный характер совершенно несовместимы с произношением необоснованных речей и созданием вокруг себя суесть».

При разъяснении необходимости проявления иранскими послами и дипломатами чувства справедливости, Верховный Лидер революции указал на тему непрекращающейся со стороны врагов психологической войны и подчеркнул: «На обвинения иностранцев следует отвечать с чувством правоты и справедливости, будучи всесторонне осведомленным и полностью владея обсуждаемой проблемой или темой, давать решительные и логически обоснованные ответы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что постоянное обвинение Ирана в каком-либо негативном вопросе является главной повесткой дня непрерывно осуществляемой психологической войны противников, и добавил: «Для достижения этой цели иранофобия и выставление Ирана в негативном свете, обвинения в нарушении демократии, свободы и нарушении прав человека постоянно присутствуют в пропаганде врагов».

Указав на многочисленные преступления европейцев и Запада в их бывших колониях, ограниченность на Западе правил демократии или мнением конкретных центров, наличие партийной диктатуры в Америке и некоторых европейских странах, а также на нынешние преступления Запада, в том числе, его участие с саудами в массовых убийствах йеменского народа, Верховный Лидер революции заметил: «Запад сам является олицетворением нарушения прав человека, но при этом они так цинично и с откровенной наглостью обвиняют Иран, что этому невозможно не удивиться».

Лидер Исламской революции отметил, что представление о решении проблем страны путем переговоров с Америкой является грубой и очевидной ошибкой, и добавил: «Главная и основополагающая проблема Америки заключается в принципе исламского режима, в то время как в Африке, Азии и Латинской Америке есть много стран, которые взаимодействуют с Америкой, но при этом имеют множество внутренних проблем».

Раскрывая причины глубокой вражды американцев с Исламской Республикой, Верховный Лидер революции сказал: «Американцы жаждут возвращения своих позиций и привилегий, существовавших в Иране до



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

исламской революции, и на меньший уровень, чем тот, прежний, они не согласны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что несогласие американцев с ядерным могуществом Ирана, — способностью высокого обогащения урана, а также присутствием в региональных событиях исходит из их глубокой вражды к элементам могущества исламского режима, и заявил: «Региональное присутствие Ирана составляет часть могущества и безопасности Ирана, и считается продолжением стратегии страны, именно по этой причине противники выступают против нас».

Лидер Исламской революции, неоднократно повторив необходимость проявления недоверия к Америке со слов членов руководства страны, добавил: «Я издавна подчеркиваю этот момент, что словам и даже подписи американцев нельзя верить, именно поэтому переговоры с американцами совершенно бесполезны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул важность активизации неиспользованных или недостаточно используемых возможностей страны, и сказал: «Не следует прекращать переговоры с европейцами, только не нужно привязываться к ним и терять время, лучше заняться многочисленными и необходимыми делами внутри страны».

Верховный Лидер революции отметил важность расширения многосторонних и, особенно, двусторонних связей, и особого акцента на региональные организации, добавив: «Иранские послы и представители страны за рубежом должны владеть полной информацией о существующем потенциале страны и возможностях иранского народа».

Указав на недавнее признание американских властей, касающееся талантов и способностей иранского народа, Лидер Исламской революции заметил: «Еще несколько лет назад я говорил, что возможности иранского народа в несколько раз выше среднего мирового показателя, и эта реальность служит серьезным внутренним потенциалом, подобно тому, как вера, мужество, самоотверженность и гордость иранского народа в отношении национальных ценностей составляют другие элементы могущества Ирана».

В числе других распространенных дипломатических методов Верховный Лидер революции назвал контакты и отношения с учеными, политическими и общественными деятелями, активными субъектами экономики других стран мира, и подчеркнул: «Этими методами можно значительно расширить диапазон деятельности внешнеполитической структуры страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил, что сила общественной активности дипломатов служит опорой и поддержкой дипломатической деятельности, и добавил: «Важным становится то, чтобы любой элемент могущества превратился в своего рода политический успех и экономическое достижение».

До выступления Лидера Исламской революции министр иностранных дел, указав на подходы внешнеполитического ведомства, особенно, к отношениям с соседями, и сосредоточенность на экономической дипломатии, сказал: «Мы стараемся встречать трудности, будучи уверенными в себе, и твердо защищать национальные ценности».

Министр иностранных дел Зариф, подчеркнув, что, благодаря тем же подходам, поддержке и руководству Верховного Лидера революции, отечественной дипломатии удалось разбить сионистский миф иранофобии, и заявил: «Трамп и Нетаньяху пытаются повторить ничтожную демонстрацию шоу иранофобии, однако сегодня они одиноки и изолированы даже среди своих союзников».

Указав на создание мозговых центров войны и развернутые усилия американцев, направленные на оказание давления и диктат силы против иранского народа, министр иностранных дел Ирана М.Дж.Зариф сказал: «Странам-союзникам Америки мы всегда заявляли, что борьба с насилием Америки должна выходить за



рамки политических обязательств, она должна привести к своевременным мерам и практическим шагам».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

В связи с этим министр Зариф добавил: «Мы испытывали ситуации еще более тяжелые, и я уверен, что в свете единодушия и сочувствия мы сможем с минимальным ущербом и с чувством гордости, благодаря расположению Всевышнего и руководству Верховного Лидера, а также поддержке народа, справиться с проблемами и предстоящими условиями».